
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
амбасадором Јордана у Русији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 29.07.2022. Његова Светост Патријарх московски и целе
Русије Кирил састао се 29. јула са амбасадором Хашемитске Краљевине Јордан у Руској
Федерацији Халидом Шавабком у Патријаршијској и Синодалној резиденцији у Даниловском
манастиру у Москви. 

Састанку је присуствовао и архимандрит Филарет (Булеков), заменик председавајућег Одељења
за спољне црквене послове Московске Патријаршије. 

Захваливши Његовој Светости на прилици да се састану, амбасадор је Патријарху Кирилу пренео
речи захвалности јорданског краља Абдала II за залагање за добробит Цркава и хришћанских



светиња. Халид Шавабка је такође изразио наду да ће се проширити верски туризам у Јордан
после паузе изазване пандемијом корона вируса и у даљи развој односа између две земље. 

Захваливши се најсрдачније на пренетим поздравима, Његова Светост је навео да је Руска Црква
одавно успоставила чврсте и пријатељске односе са Јорданом, а међу факторима који су томе
допринели истичући благонаклон однос према томе Његовог Величанства краља Јордана Абдала
II и краљевске породице, као и љубазан однос људи ове земље. 

„Државне границе не деле Свету земљу – она је једна. Јордан је историјски важан део Свете
земље због чега смо сматрали да је неопходно да на територији те земље изградимо
ходочаснички центар, како би ходочасници из Русије, који желе да посете Свету земљу, посетили
и Израел и Јордан, као и, наравно, Палестинску аутономију“, нагласио је Његова Светост
Патријарх московски и целе Русије Кирил. „Сама чињеница да је Света земља у срцу руског
православног народа отвара веома велике перспективе за даљи развој ходочашћа, а самим тим и
продубљивање односа међу нашим народима.“ 

Патријарх Кирил је посебно поменуо своју посету Јордану у фебруару 2020. године и сусрет
Предстојатеља и представника Помесних Православних Цркава који се тамо одржао. Најсветији
Владика је истакао да је тај историјски сусрет „био од великог значаја у смислу консолидације
Православних Цркава у прилично тешком времену“. Његова Светост је са захвалношћу истакао
„веома позитиван и благонаклон однос“ Његовог Величанства Краља Абдала II према овој
иницијативи. 

Његова Светост се дотакао и неколико конкретних области сарадње са Јорданом. Посебно је
поменуо учешће Руске Православне Цркве у изградњи школе у граду Дибин, као и у реализацији
програма обуке студената, који долазе из Јордана на територију Руске Федерације. „Све ове
иницијативе и програми, који се спроводе у доброј атмосфери, јер ништа не помрачује наше
односе, свакако доприносе продубљивању веза између народа Русије и Јордана и наших
земаља“, рекао је Патријарх Кирил. Он је изразио наду у даљи развој односа, укључујући и
између верника две земље, уз учешће Руске Православне Цркве и верских организација Јордана,
посебно Јерусалимске Патријаршије, у чију канонску територију спада ова земља. 

 Фотографије прес-службе Патријарха московског и целе Русије
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